

Наша ЖИЗНЬ

Общественно-политическая газета Казанского района

22 декабря 2012 года
СУББОТА
№ 102 (9887)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент информационной политики Тюменской области

Цена 4 руб.44 коп.

22 декабря – День энергетика

Без их труда нет света и тепла



Двадцатый раз будет отмечать День энергетика **Сергей Валерьевич БЕРДЮГИН**. Работает он в Казанском РЭС электромонтёром оперативно-выездной бригады. Слабаки и хлюпки на таких должностях не задерживаются. Сергей – мужчина крепкий, надёжный, выдержанный, впрочем, как и все в его бригаде. В любое время суток в любую погоду они спешат исправить повреждения электролиний, поскольку без электричества остановится производство, будут страдать люди.

Это нынче С.В. Бердюгин сможет отметить вместе с коллективом День энергетика, с родными – Новый год. А нередко случалось, что дежурить ему приходилось и в свой профессиональный праздник, и в новогоднюю ночь. Но он понимал: работа есть работа. Не зря же начальник РЭСа М.И. Рагозин называет его одним из самых опытных электромонтёров, ответственным человеком, умеющим найти выход из любых ситуаций. Но для того, чтобы не случилось никаких ЧП и жители района не оказались без света и тепла, работники РЭС постоянно проводят профилактический осмотр, строго следят за порядком на линиях. Коллеги уважают Сергея за профессионализм, доброжелательность, умение дружить и дорожить семьёй.

Текст и фото Нины РОСТОВЩИКОВОЙ

Поздравления

Уважаемые энергетики Казанского района, ветераны труда!
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!
В современном мире энергетика – основа процветания общества. Именно от вашего труда напрямую зависит бесперебойная работа промышленных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, школ, больниц, тепло и уют любого дома. Зависит в конечном итоге качество жизни каждого человека. В вашей работе нет мелочей. Высокий профессионализм, компетентность, ответственность – характерные черты работников вашей профессии. Желаю вам доброго здоровья, профессиональных успехов, уверенности в завтрашнем дне, достатка и благополучия.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые энергетики Казанского района, ветераны!
Примите поздравления от депутатов Думы Казанского муниципального района с профессиональным праздником – Днём энергетика!
Ваш нелёгкий труд направлен на развитие и экономическую стабильность нашего района. Будьте здоровы и счастливы, пусть удача, успех, благополучие будут вашими постоянными союзниками.

А.П. СЕРДЮКОВ,
председатель Думы

ПОДВОДЯ ИТОГИ

Успехи налицо

Последнее в уходящем году заседание совета по реализации приоритетного национального проекта «Образование» состоялось в администрации района.

Начальник отдела образования Т.В. Хевролина подвела итоги деятельности учебных заведений, обозначила задачи на предстоящий год. Одной из главных задач остаётся создание условий для интеллектуального и личностного роста каждого ребёнка. Особое внимание в Казанском районе уделяется поддержке и развитию одарённых детей и подростков. Разработана муниципальная программа «Одарённые дети». Условия, по мнению Т.В. Хевролиной, для развития умников и умниц в районе есть. Постоянно проводятся олимпиады, научно-практические конференции, творческие конкурсы, спортивные мероприятия. И всё это приносит свои результаты: победы школьников в районных, областных, всероссийских и даже международных олимпиадах, конкурсах. Казанская средняя общеобразовательная школа стала победителем областного конкурса и обладателем гранта в размере 350 тысяч рублей, получив статус стажировочной площадки по работе с одарёнными детьми. Два года на-

зад был учреждён грант главы района и самые умные и одарённые дети становятся его обладателями. Таким образом, за 2 года грант получили 17 учащихся. В 2012 году в рамках программы «Модернизация системы общего образования» за счёт средств областного бюджета школы района получили различное оборудование на общую сумму 800 тысяч рублей.

Т.В. Хевролина остановилась также на профориентационной работе в школах и рассказала о том, какие планы удалось осуществить в 2012 году. В частности, открылись детские сады в Больших Ярках, Песчаном и Новоселезнёво, готовы к открытию детсады в Гагарье, Огнёво, Большой Ченчери.

На совете было отмечено, что в настоящее время 93% детей и подростков обучаются в современных условиях, в районе развита сеть дистанционного образования, повышается материальный уровень педагогов.

Тамара НОСКОВА

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Новости суда – в терминале

В Казанском районном суде (в холле здания) установлен информационный киоск – терминал с сенсорным экраном. Любой посетитель может познакомиться с информацией, связанной с деятельностью суда, – его составе, реквизитах, графиком работы, контактными телефонами. Терминал прост в обращении. Да и для людей получение информации в электронном виде – уже не диковинка. В перспективе информационная база будет обновляться и расширяться. Подробности можно узнать на сайте суда: <http://kazansky.tum.sudrf.ru>

Штраф увеличен в 10 раз

В Кодексе РФ об административных правонарушениях (статьи 3.5 и 14.16) – изменения. За розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему нарушители закона теперь заплатят значительно больше. И так, федеральным законом предусмотрены следующие штрафы: на граждан – от 30 тыс. до 50 тыс. рублей, на должностных лиц – от 100 тыс. до 200 тыс. рублей (ранее – от 3 тыс. до 5 тыс. рублей и от 10 тыс. до 20 тыс. соответственно). Штраф на юридических лиц очень существенный – от 300 тыс. до 500 тыс. рублей.

Врачи на мобильной связи

Много вопросов возникает у пациентов к докторам. Специально для таких случаев в больнице появились сотовые телефоны. Если у вас, уважаемые читатели, возник срочный вопрос, который нельзя отложить до визита к врачу, можно задать его **в рабочее время** врача по телефонам: **8-904-887-27-08** – терапевт Пётр Михайлович Бильтриков, **8-904-887-26-81** – терапевт Галина Максимовна Толстопят, **8-904-887-26-84** – врач-невролог Галина Викторовна Нагорнова, **8-904-887-27-66** – педиатр Мариана Романовна Пилиева.

Тестирование на наркотики

Мероприятие по раннему выявлению лиц, допускающих немедицинское употребление наркотиков, состоялось на прошлой неделе в Казанской средней общеобразовательной школе. Его проводила бригада независимых врачей-наркологов. Протестировано 579 человек. Это школьники старших классов и учащиеся профессионального училища №55. Итоги самые благоприятные: не выявлено ни одного случая употребления наркотиков. Такие мероприятия проводятся в Тюменской области с 2006 года.

Жаркая предновогодняя пора

началась у работников центра развития детей: идёт подготовка к новогодним представлениям. Начиная со следующей недели, для детей разного возраста пройдут праздничные мероприятия. Дед Мороз и Снегурочка, а также сказочные герои поздравят малышей и детей постарше, вручат им подарки. В ЦРД будет работать резиденция Деда Мороза. Уже сейчас готова выставка рисунков «Зимушка-зима», в которой приняли участие дети начальной школы и воспитанники центра.

Информации подготовила Тамара НОСКОВА

СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ

В её душе живёт добро

Наталья ЯРКОВА
Фото Тамары НОСКОВОЙ

Социальный статус человека, конечно же, важен, но не так, как его личностные качества. Рано или поздно за любым запыленным дверью его служебного кабинета с вывеской, где обозначена должность. И если хозяин этого кабинета кичился своим некогда высоким социальным статусом, позволяя гордыне затмить человеческие ценности, то, оставшись без портфеля, он непременно получит от окружающих как минимум равнодушие и полное забвение. Как говорится, что заслужил...

Для Любови Алексеевны Бардаковой её должность начальника управления Пенсионного фонда по Казанскому району – не повод смотреть сверху вниз на тех, кто ниже рангом или не имеет такого вовсе. Есть, к счастью, такая категория руководителей, для которых любой пост – это просто работа и большая ответственность. Любовь Алексеевна – из их числа.

Возглавляя управление с его основания (а это больше двух десятков лет) она не растеряла душевную щедрость и простоту общения, тактичность, внимание и уважение к людям. Как любой служащий, исполняющий государственные функции, начальник управления Пенсионного фонда находится в определённых рамках, очерченных законами и подзаконными актами. И рада бы

помочь Любови Алексеевне иным пенсионерам, за плечами которых десятки лет трудовых будней, но увеличить до желаемых размеров пенсию людям, зарплата которых была, мягко говоря, более чем скромной, не позволяет закон. Люди в принципе и сами это понимают. Но для многих важно услышать это объяснение именно их уст начальника Пенсионного фонда. И Любовь Алексеевна объясняет, причём делает это настолько просто, тактично, что люди в большинстве своём оценивают такое отношение тоже по-доброму.

Подобное уважение и авторитет имеет Любовь Бардакова и среди руководителей предприятий, организаций – тех, кто ответствен за перечисление взносов в Пенсионный фонд. И авторитет этот не дутый, не искусственный, а заработанный Л. Бардаковой многолетним честным сотрудничеством с руководителями и бухгалтерами.

В суровые девяностые, когда в отдельных местностях в крупных хозяйствах пускали под нож всё поголовье скота, а предприятия лишались основных фондов, дабы заплатить взносы и налоги, тем самым попросту разоряясь и лишая людей работы, в нашем районе находили другие пути и компромиссы. Рисковали при этом своими должностями, но сохраняли производство и рабочие места. И начальник управления Пенсионного фонда играл в этом

далеко не последнюю роль. Об этом прекрасно помнят руководители хозяйств, кому выпало пережить тот сложный период, кто по сей день возглавляет свои коллективы. И относиться к Л. Бардаковой неуважительно у них нет никаких оснований.

Впрочем так же, как и коллективу управления, которым Любовь Алексеевна руководит непосредственно. С 2002 года к полномочиям управления, кроме пополнения Пенсионного фонда и персонализированного учёта, добавилось назначение и выплата пенсий гражданам. Это тоже был непростой период в трудовой биографии нашей героини. Но, как и другие трудности, Любовь Алексеевна преодолела и эти. Образовавшийся десять лет назад довольно-таки своеобразный коллектив (специалисты по назначению и выплата пенсий перешли из управления соцзащиты) она сумела сплотить, создать в нём обстановку конструктивной работы, атмосферу доброжелательности. Причём достигла всего этого отнюдь не диктаторством, а вполне современными методами руководства, при которых требовательность и принципиальность разумно сочетаются с доверием и тактичностью.

Современна Любовь Бардакова не только своим стилем руководства. Она в принципе – современная женщина, умеющая сочетать роль руководящего работни-



Шарм Любови Бардаковой в её обаянии

ка с ролью любящей жены, мамы, бабушки, верной, совершенно независтливой подруги, компанейской, с отличным чувством юмора приятельницы... «Быть можно дельным человеком и думать о красе ногтей» – эти строки великого А.С. Пушкина можно отнести и к Л. Бардаковой. Всегда безупречно и со вкусом одета, с причёской и макияжем, «которые заметишь, но ничего о них не подумаешь», потому что прекрасно то, что знает чувство меры.

И каким бы трудным не был рабочий день руководителя Л.А. Бардаковой, она, оставляя всё за дверью своего служебного кабинета, идёт с улыбкой по улице родного села, приветливо здоровается с прохожими, от души ра-

дуется хорошим новостям своих знакомых и неподдельно огорчается из-за чужих неприятностей.

А дома её ждёт всепонимающий муж, телефонный звонок заботливого сына с далёкого Севера, неременный визит красавицы и умницы дочки с неугомонными внуками, которые обязательно уговорят свою молодую бабушку съездить на Боровляньскую гору... И на всё и на всех у неё хватит сил, любви и внимания.

В день образования Пенсионного фонда, 22 декабря, Любовь Алексеевна будет поздравлять коллег и сама принимать многочисленные поздравления и пожелания добра и процветания. И я уверена, что все они будут искренними.

МОЛОДЁЖЬ XXI ВЕКА

Бойцы, на середину!

Детский спортивный комплекс «Медведь». Новое частное спортивное учреждение, открывшееся в Казанском районе. Находится ДСК в районе ДРСУ в селе Казанском. И сейчас в нём активно работает клуб армейского рукопашного боя. На занятии побывала корреспондент Тамара НОСКОВА.



Тренер М. Дурнев и его воспитанники – юные борцы

Большой зал. На полу по всему периметру – квадратный ковёр – татами. Первая группа начинает заниматься в 17 часов. Вплоть до 22 часов здесь проводит занятия по АРБ Максим Николаевич Дурнев. Максим ещё очень молод – ему 23 года. Но он уже имеет спортивный разряд – кандидат в мастера спорта по армейскому рукопашному бою.

– Что такое «рукопашный бой», понятно. А почему – армейский? – спрашиваю у Максима.

– Это современный и быстро развивающийся вид боевых единоборств, популярным он стал за полноконтактные поединки.

Датой рождения АРБ как военно-прикладного вида спорта принято считать 1979 год. В это время в городе Каунасе состоялся первый чемпионат, где приняли участие воины Воздушно-десантных войск. Долго АРБ обладал статусом военно-прикладного вида спорта и культивировался только в армейских подразделениях. Со временем наравне с другими видами единоборств и стилями боевых искусств приёмы армейского рукопашного боя стали использоваться для самозащиты и для обучения лиц, не состоящих на военной службе. Уже позже он стал видом спорта за универсальность подготовки «рукопашников», надёжность экипировки, зрелищность поединков.

Как только Максим Дурнев появился в селе Казанском (приехал он из Тюмени), в районной газете появились объявления о том, что в секцию рукопашного боя набираются дети и подростки. Желающих оказалось много.

– Сейчас в секции (в разных группах) занимаются 60 человек. Возраст – от 6 с половиной лет. Так получилось, что самый старший, пожелавший заниматься в секции, – 28-летний мужчина, – рассказывает Максим. – Отказа не было никому. Все покажут тренировки – насколько вынослив,

силён каждый из спортсменов. Но главное, что важно здесь, – это регулярные занятия.

На одной из тренировок в ДСК «Медведь» я побывала. Возраст мальчишек разный, но все они пока в одной группе. Каждому уже приобретено спортивное снаряжение – кимоно белого цвета. А вот на соревнованиях (кстати, первый внутриклубный чемпионат состоится уже 22 декабря) будет использоваться полная эки-

пировка спортсменов: кимоно (тобок, доги), борцовки-футы с защитой пятки и подъёма стопы, накладки на голень, раковина на пах, защитный жилет – протектор, перчатки-краги, защита колена, предплечья и локтя, шлем с металлической решёткой. Внутри шлема устанавливаются накладки из пенопласта, чтобы края решетки при сильных ударах не травмировали лицо. Защитное обмундирование (кроме перчаток, жилета и шлема) надевается

АКЦЕНТЫ ДЛЯ ЧИТАТЕЛЯ
Армейский рукопашный бой (АРБ) – универсальная система обучения приёмам защиты и нападения, соединившая в себе многие функциональные элементы из арсенала мировых видов единоборств (ударная техника руками, ногами, борцовская техника, болевые приёмы), опробованная в реальной боевой деятельности.

под кимоно. Вот так серьёзно экипируются спортсмены. А пока на тренировках все занимаются без защиты, некоторые подростки даже босиком.

Сначала Максим Николаевич проводит разминку. Упражнения разные, в итоге будущие спортсмены хорошо разогреваются (кстати, в зале пока довольно прохладно). Потом проводятся такие упражнения, как растяжки. Позади уже два месяца упорных тренировок, и тот, кто не пропускает занятия, вполне может сесть на шпагат.

Пятиклассники Илья Долгушин и Важа Тодидзе стараются ходить на все тренировки. И здесь им очень нравится. Мальчишки не жалуются на боль в мышцах, когда стараются сделать шпагат. Коснуться татами «пятой точкой» они пока не могут, но обязательно добьются этого!

После разминки начинается самое интересное – спарринги. Спортсмены, работая в парах, отрабатывают основные приёмы рукопашного боя. Каждое движение выполняется, наверное, по несколько сотен раз.

Скоро для спортсменов прозвучит команда: «Бойцы, на середину!» Это стандартное приглашение к началу поединка. И мы, болельщики, посмотрим, чему ребята научились за несколько месяцев тренировок.

ЗЕМЛЯКИ

И мастерство, и вдохновение

Олег ДРЕБЕЗГОВ
Фото Тамары НОСКОВОЙ

Всегда по-хорошему завидую людям, обладающим организаторским талантом. Именно талантом, а не дурацким энтузиазмом, неугасимой тягой бездарно наставлять и командовать.

К сожалению, последних больше, и они вездесущи как бактерии и вирусы. В любом деле успех определяют люди, способные повести за собой коллектив. Провалы – от бездарей, наделённых полномочиями. Даже самыми мизерными. Они сочинили мерзкую по своей сути поговорку «Я начальник – ты дурак».

Любовь Николаевна Пеняева из редкостной породы людей, которые как большие планеты втягивают в свою орбиту единомышленников. Это притяжение со временем превращает единомышленников в соратников по творчеству.

Любовь Николаевна талантлива во всём, но наиболее ярко её организаторские, педагогические способности проявились в работе с детьми. Любовь Николаевна – режиссёр единственного в Казанском районе детского театрального коллектива. Театр кукол-марионеток Новоселёвского дома культуры «Маленькая страна» стал желанным гостем в школах, детских садах и сельских клубах. Душой и живым символом этого сотрудничества юных талантов является Любовь Николаевна Пеняева.

Когда она общается с детьми, происходит чудо перевоплощения. Режиссёр чародействует. Каждое его слово воспринимается юными артистами как магическое заклинание. В глазах Любови Николаевны неиссякаемый родник добра, одухотворённое чувствование жизни.

Театр – её детище. Режиссёр не только подбирала труппу, она вынашивала в своей душе каждый сценический образ. О куклах, театральных куклах, особый разговор. Не знаю, какое слово подобрать, чтобы выразить отношение к ним художника, в роли которого тоже выступает Любовь Николаевна.

Куклу можно шить из тряпичных лоскутков, но вдохнуть в неё душу способен только талантливый мастер, потому как театральная кукла проживает свою жизнь. Она должна смеяться и плакать, движениями тряпичного тела выражать свои чувства и настроения. И таких кукол не одна и не две – целая страна. И все они рождены, наделены человеческими чертами художником Любовью Николаевной Пеняевой.

Понятно мне восхищённое чувство казанцев, которым посчастливилось побывать на персональной выставке кукол Любови Пеняевой в районном краеведческом музее. Казалось, что не люди взирали на кукол, а куклы – на людей. На Западе каждую из них оценили бы как произведение искусства. У нас же по-привычке творчеством занимаются на досуге.



Любовь Николаевна Пеняева

Юные кукловоды не осознают пока, что нити, с помощью которых марионетки двигаются, распахивают удивлённые глаза, улыбаются тряпичными ртами, связывают их с большим миром. Ребёнок переживает жизнь своего героя, учится распознавать добро и зло и делать выбор.

Любовь Николаевна понимает эту главенствующую важность своей работы и не жалеет творческих и душевных сил.

До приезда в Казанский район Любовь Николаевна без малого четверть века проработала воспитателем в образцово-показательном детском саду «Золотой петушок» города Щучинска Кокчетавской области. Самодельным творчеством занималась она всю жизнь. И здесь

ярко проявился талант нашей героини. Не стану рассказывать об этой немаловажной стороне её жизни, скажу лишь одно: избалованный казанский зритель всегда бурными аплодисментами встречает на сцене Любовь Пеняеву с её теплым, завораживающим и задушевым голосом. Не счесть и наград за её многолетнее верное служение сельской сцене, за воспитание творческой молодёжи.

Новый год, как торжество, замыкающее череду праздников, не обойдётся без участия Любови Николаевны – режиссёра, художественного руководителя, исполнителя. И это участие, без всякого на то сомнения, будет, как всегда, деятельным, плодотворным и талантливым.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Видят перспективу

По объёмам реализации семян зерновых культур ООО «Сельхозинтеграция» является бесспорным лидером среди семеноводческих сельхозпредприятий района. Только в нынешнем году оно продало около 3500 тонн семенного материала. На будущий год планируется реализовать 4000 тонн.

Несмотря на аномальную декабрьскую стужу, работа центрального механизированного тока не прекращается даже в выходные дни. Здесь полным ходом идёт подготовка семян под посев 2013 года и для их реализации.

В лабораторию, которая размещена в одном из помещений весовой, то и дело заходят водители автомобилей, перевозящих зерно из склада на зерноочистительные комплексы. Вопрос у них один: «Ну что?» И если в ответ звучит: «Всё нормально, ежайте на разгрузку», это значит, что очередная партия семян прошла проверку на качество и соответствует предъявляемым требованиям.

– В настоящее время мы ведём подготовку суперэлитных

семян ячменя, – рассказывает главный агроном хозяйства Николай Максимович Чуклеев. – Требования к суперэлите жёсткие. К примеру, семян сорняков в килограмме зерна может быть не более 3-х штук. Обнаружит лаборант больше – возврат на подработку. Проверяем каждую машину.

Невольно возникает вопрос: «Зачем такая строгость, ведь для собственного посева семена готовят, можно где-то и слабинку дать?»

Но слабинка как раз и не применима. Если семена не получат статус суперэлиты, то полученное от них зерно по семенным требованиям будет считаться первой категорией, а не элитной. Если брать экономическую сторону вопроса, то существует разница в цене реализации. Это первое. Второе. Сельхозтоваропроизводители, не имеющие собственного семенного материала, гораздо охотнее приобретают элитные репродукции. Но выгодно ли хозяйству сегодня заниматься производством элитных семян? Ответ на этот вопрос далеко не однозначен. Всё

зависит от затрат на подготовку. Первую категорию семян можно получить за один прогон зерна через очистительный комплекс. Элитную – только при двойном, а то и при тройном прогоне, как это было в минувшую зиму. И это при том, что компенсация затрат на производство семян со стороны области одинакова как для элитных, так и для семян первой категории – 4 тысячи рублей за тонну. Производство и реализация семян зернобобовых, бобовых и травяных культур – дело нынче выгодное. Но для того, чтобы оно стало таковым, надо иметь современное сушильно-очистительное оборудование. И даже не это главное. Нужна система, которая начинается с поля. Сегодня сорняк на полях ООО «Сельхозинтеграция» можно увидеть как уникальный экспонат в музее. А это значит, что уже с поля зерно идёт достаточно высоких кондиций. Немаловажную роль играют сорта зерновых культур, которые идут на семена. После долгих экспериментов ильинские земледельцы остановились на двух сортах пшеницы. Это «новосибирская-31»

и «новосибирская-29». Из ячменной предпочтение отдали сорту «ача». Семена этих сортов востребованы на рынке, и с реализацией больших проблем нет.

Надо отметить, что ильинцы в течение двух последних лет вложили значительные средства в реконструкцию и модернизацию механизированных токов. Было приобретено немало технологического оборудования для создания единого комплекса сушки и подработки зерна, в том числе и семян.

Помимо этого, на территории центрального тока отремонтированы и заново покрыты асфальтом площадки для временного хранения зерна. В 2013 году работы по обновлению зернового хозяйства в сельхозпредприятии должны завершиться пуском третьей линии по сушке и подработке зерна. И тогда ильинская фабрика по подготовке семян заработает на полную мощность. Это, без всякого сомнения, положительно скажется на экономическом развитии хозяйства потому, что умелое ведение растениеводческой отрасли по рентабельности не уступает животноводческой. Что уже сегодня доказывают земледельцы ООО «Сельхозинтеграция».

Леонид АНДРЕЕВ

ЗНАЙ НАШИХ!

Отличные результаты

показал на открытом первенстве по пауэрлифтингу наш земляк Алексей Кучеров. Оно прошло в конце ноября на базе спортивного комплекса «Локомотив». Если суммировать итоги всех упражнений, Алексей поднял 782,5 килограмма и стал абсолютным победителем соревнований.

В январе 2013 года Алексей Кучеров планирует принять участие в соревнованиях более высокого ранга. Для того чтобы получить звание «Мастер спорта России», ему будет достаточно повторить показанные результаты.

Тамара НОСКОВА

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Донорство празднику не помеха

Нина РОСТОВЩИКОВА

В районе развёрнута донорская кампания. Уже прошли дни донора в Челюскинцах, Ильинке. Это мероприятие состоится 26 декабря в Казанском. Приём крови будет организован в административном корпусе областной больницы №14.

Я удивилась намерению организовать в райцентре день донора накануне Нового года и высказала это ответственному за службу переливания крови в нашем районе Виктору Васильевичу Попову. Он успокоил меня и попросил через газету успокоить всех потенциальных доноров.

– Поверьте моему многолетнему опыту, никто не пострадает от того, что сдаст 350 – 450 мл крови, – сказал Виктор Васильевич. – Если человек здоров, его организм не ослаблен (мы перед забором крови обследуем каждого), то после этой процедуры он восстановится за несколько часов. Мало того, обновление крови стимулирует работу всех органов, и донор минимум в течение недели будет чувствовать физический и эмоциональный подъём, бодрость, а значит встретит Новый год в приподнятом настроении, энергичным и весёлым. К тому же ему необходимо восполнить объём циркулирующей крови, так что он может сытно есть, вдоволь пить жидкости – соки, компоты, морсы и даже немного вина.

– Вы думаете, – задаю доктору следующий вопрос, – донорская кровь пригодится в праздники?

– Скорее всего, да, – ответил В.В. Попов. – Во-первых, женщины рожают независимо от того, какой это день, во-вторых, и отмечают праздники, увы, все по-разному. В прошлые годы случались семейные скандалы, соседские разборки, дорожно-транспортные происшествия. Медики должны быть готовы ко всему, иметь запас медикаментов и компонентов крови. Но хочу пожелать землякам не попадать в больницу вообще, а в новогодние и рождественские праздники тем более. Давайте лучше встречаться на новогодних гуляньях на центральной площади райцентра, на катке стадиона «Юность», на Боровлянской горе. Всем жителям района – крепкого сибирского здоровья!



Главное, считает Светлана Артемьева, вовремя и правильно сделать замес

И буханка душистого хлеба

Нина РОСТОВЩИКОВА
Фото автора

Вот представьте: вы наставили на праздничный предновогодний стол всяких яств и деликатесов (мясных, рыбных, фруктовых), а хлеба купить забыли, или (хуже того!) его не было в продаже. Ну вот! Испорчено настроение у хозяйки, её мужа и всех домашних. Чтобы такого казуса не случилось, будут стараться выполнять свои обязанности работники Казанского хлебозавода. Однако руководство предприятия постаралось учесть интересы и покупателей, и пекарей, которые обычно трудятся только в ночную смену. Кому не хочется в новогоднюю ночь быть дома, с родными и дру-

зьями?! Поэтому пекари в порядке исключения 31 декабря будут работать днём, но напекут столько булок и булочек, что их хватит до следующего привоза.

Нынче работать в предпраздничную смену выпала очередь Светлане Артемьевой, Марине Бурмаковой и Марии Наривончик. По этому поводу никто из женщин не расстроился.

— Мы семьёй, — говорит Светлана Артемьева, — пойдём в гости к свекрови, а уж она-то столько всего вкусенького наготовит. И сменщицы мои тоже собираются в гости идти. Так что успеем встретить Новый год как положено. Но хлеба надо напечь много. Знаю, что некоторые жители Казанского и Новоселёвского, даже самых отдалённых улиц, специально при-

езжают в наш магазин «Горячий хлеб», чтоб купить к празднику свежеспечённую ароматную буханочку.

Моя собеседница предположила, что в тот день её мобильный телефон, как уже было не раз, будет непрестанно звонить, ведь вся её большая родня, знакомые, соседи, друзья захотят поздравить Светлану с праздником.

— Боюсь, на звонки отвечать мне будет некогда, — сказала Светлана, — так что пусть узнают из газеты, что 31 декабря я буду работать. И, если можно, выполните мою просьбу: поздравьте всех, кто меня знает, с наступающим Новым годом! Пусть в каждом доме на столе всегда будет мягкий душистый вкусный хлеб!

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Спартакиада продолжается

Третий этап спартакиады трудовых коллективов Казанского сельского поселения завершился 15 декабря. Несмотря на сильный мороз, команд и участников собралось больше, чем неделей раньше.

В соревнованиях по дартсу первенствовала команда педагогов Казанской общеобразовательной школы. Второе место заняла команда ветеранов, третье — администрации района, четвертое — медиков, пятое — пограничников, шестое — дорожников. Лучший результат среди женщин (71 очко) показала Надежда Гуцевич (команда ветеранов), среди мужчин (81 очко) — Константин Плевоских (команда школы).

В пауэрлифтинге удивила команда ветеранов, которую в этом виде спорта представляли два Николая (Кучнеров и Григорьев), выигравшая первое место. Николай Григорьев присел со штангой весом 165 кг (лучший результат среди всех участников в этом виде), а Николай Кучнеров, которому идёт 77-й год, показал лучший результат и в становой тяге — 180 кг, и в троеборье — 440 кг. Правда, такой же результат показал и Вадим Холмов, но его собственный вес превысил вес ветерана почти на 20 кг, поэтому Н. Кучнерову и присудили первое место. В

жиме лёжа лучшими были Вадим Холмов и Евгений Моисеев (оба пограничники), выжавшие штангу в 125 кг. В итоге у команды погранзащиты второе место, третье — у ДРСУ, четвертое — у Казанской школы.

В соревнованиях по русским шашкам первенствовала команда администрации района, второе место — у ветеранов, третье — у педагогов, четвертое — у медиков. После уже проведённых соревнований в спартакиаде уверенно лидируют ветераны — 8 очков, у команды администрации района 9 очков и по 10 очков у команд областной больницы №14 и Казанской общеобразовательной школы. Далее идут коллективы ДРСУ и погранзащиты. Напоминаю, что общекомандные результаты подсчитываются по наименьшей сумме очков, набранных в пяти видах спорта. Осталось ещё четыре — мини-футбол, волейбол, баскетбол и зимняя рыбалка, которые пройдут уже в 2013 году.

А. НЕЧАЕВ,
главный судья соревнований

ВАШ ВОПРОС — НАШ ОТВЕТ

Дороги будут сделаны

— Когда начнётся строительство и благоустройство автомобильных дорог на новых инженерно-строительных площадках в селе Казанском?

Т., с.Казанское

На вопрос отвечает директор Казанского ДРСУ **Владимир Иванович БАРАБАНЩИКОВ:**

— На 2013 год выделены средства. Казанским ДРСУ выигран тендер на ремонт, строительство дорог на инженерно-строительных площадках. В селе Казанском дороги в районе ИЖС №2 «Западная» (улицы Майская, Полевая, Западная, Сосновая, Сибирская) начнут строиться в первую очередь. Во вторую — на ИЖС №3 «Южная» (ул. им.Круга и подъезда до ул.Звёздной), на ИЖС №4 «Северо-западная» (ул.Сибирская). Работы начнутся весной 2013 года. Срок окончания работ по контракту — 26 июня.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Государство возвращает деньги по советским страховкам

Во времена Советского Союза почти каждый второй житель страны был застрахован в Госстрахе. Наиболее популярными были тогда программы накопительного страхования, например, к бракосочетанию или совершеннолетию детей. Но после распада СССР граждане потеряли свои накопления.

В середине 90-х государство признало взносы в организации государственного страхования, внесенные до 1 января 1992 года, своим внутренним долгом, и по сей день продолжает выплачивать компенсации. С 2001 по 2011 год было выплачено 12,5 млрд. рублей компенсации, обработано порядка 15,2 млн. договоров. Осуществление этих выплат Правительством было поручено ОАО «Росгосстрах», которое стало преемником Госстраха РФ.

Как получить выплату по «советской» страховке, рассказывает руководитель центра по организации компенсационных выплат ОАО «Росгосстрах» **Татьяна БАБУРИНА.**

— Как именно рассчитывается размер выплат и применяется ли какая-то индексация?

— Ежегодно в законе о федеральном бюджете на год определяются категории граждан, имеющие право на получение компенсаций в текущем году, и выделяется соответствующая сумма. Порядок выплат и сумма предварительной компенсации утверждаются постановлением Правительства РФ. Компенсации подлежат не страховая сумма, а только взносы, уплаченные на 1 января 1992 г. по договорам накопительного личного страхования. Они индексируются с учётом соответствующих коэффициентов, зависящих от года получения страховой или выкупной суммы.

Сейчас компенсации подлежат взносы по договорам страхования к бракосочетанию, «детским» договорам, смешанным договорам страхования жизни, договорам страхования дополнительной пенсии. Получить компенсацию сегодня могут следующие категории: граждане по 1945 год рождения включительно (в т.ч. наследники) — в 3-кратном размере остатка вкладов (взносов); граждане 1946 — 1991 г.р. (в т.ч. наследники) — в 2-кратном размере остатка вкладов (взносов). Размер компенсации уменьшается на сумму ранее полученной. В случае смерти страхователя или застрахованного лица, наследники (без ограничения возраста) имеют право на получение компенсации и оплату ритуальных услуг в размере до 6 тыс. рублей.

Кстати, хочу обратить ваше внимание на следующее: некоторым гражданам до 1945 года рождения, которые до 2010 года уже получали компенсацию, в текущем году положена доплата, некоторым — в 2-кратном размере. Если их уже нет в живых, их наследники имеют право получить эти деньги, а также компенсацию на оплату ритуальных услуг. В зависимости от договора сумма может составлять более 6 тыс. рублей. Сумма не маленькая, поэтому я советую гражданам проверить имеющиеся документы и подать заявление на выплату.

— Куда обратиться за получением выплаты, и какие документы потребуются?

— Для получения компенсации необходимо выслать обычной почтой пакет документов в расчётный центр компенсационных выплат компании «Росгосстрах» по адресу: 390046, г. Рязань, ул. Введенская, д.110. Прежде всего, само заявление — его бланк можно скачать на сайте www.rgs.ru или взять в Росгосстрах-банке, через который осуществляются выплаты. Кроме этого, понадобятся копии 2-й, 3-й и 5-й страниц паспорта, копия сберкнижки и полные банковские реквизиты счёта, на который вам будут перечислять выплату. Если вы меняли имя или фамилию, то необходимо предоставить документ о смене фамилии. Также понадобится копия

документа, подтверждающего факт заключения договора страхования и уплаты по нему взносов. Если он не сохранился, в заявлении на получение компенсации необходимо указать дату заключения и окончания срока действия договора, вид страхования, место заключения договора, кто является страхователем и застрахованным лицом (полные ФИО). По этим данным специалисты расчётного центра произведут поиск договора страхования в электронной базе данных. Все копии перечисленных документов не требуют заверения у нотариуса. Наследникам умершего страхователя нужно предоставить также копию паспорта, копию свидетельства о смерти страхователя, копию свидетельства о праве на наследство и заявление.

Отмечу, что документы принимаются и обрабатываются **до 26 декабря 2012 г.**, после чего формирование заявок в Федеральное казначейство будет приостановлено до момента подписания очередного постановления Правительства РФ об осуществлении компенсационных выплат в 2013 г.

Все интересующие вас вопросы можно задать по телефону 8-800-200-09-00, с мобильного 0530 (звонок бесплатный).

Пресс-служба
ОАО «Росгосстрах»

Реклама и объявления

РАЗНОЕ

РАБОТА:

Требуется водитель категории С и Е. Тел. 4-18-92.

Требуется водитель категории С и Е. Зарплата высокая. Тел. 8-905-858-01-01.

ОТДАМ:

котят и кошек. Тел. 8-950-489-63-39.

КУПАТ:

а\м ВАЗ-2107-2110. Тел. 8-908-871-23-62.

а\м (в любом состоянии), трактор, прицеп. Тел. 8-904-824-76-77.

прицеп (заводской) а\м УАЗ; жеребёнка (5 – 7 мес.). Тел. 8-982-910-96-55.

КРС, баранов живым весом. Телефоны 8-950-487-30-12, 34-4-36.

СПССК «Гаранть» закупает говядину, свинину, баранину. Тел. 8-904-876-34-03.

УСЛУГИ:

25 декабря в Новоселзневском ДК состоится предновогодний концерт «Песни уходящего года» с участием солистов и коллективов Казанского района. Начало в 17 часов. Цена билета 70 рублей.

Милые дамы!

Новый год уже не за горами.

Мы поможем привести ручки в порядок: **маникюр, наращивание ногтей** (гель, акрил). Акция: маникюр (гель, лак) – дизайн в подарок. Желаете быть самыми красивыми в новогодние праздники. Телефон 8-952-674-95-10.

Предлагаем туры в Эмираты, Египет, Таиланд. Телефоны 8-912-241-50-50, 8-912-602-93-10.

ИП Суковых В.М. Возьму пассажиров в Тюмень в 3 часа, обратно – в 16 часов (ежедневно). В воскресенье в Тюмень – в 16 часов, обратно – в 23 часа. Телефон 8-904-889-34-62.

Такси «МОЙ ГОРОД». Возьму пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд из Казанского в 1-30, из Тюмени – в 15 часов. Тел. 8-902-620-66-88.

Такси «ДЯДИНО». Тел. 8-904-889-07-77.

Такси «ВИЗИТ» со всех деревень района. Тел. 8-919-920-11-77.

Комфортабельные микроавтобусы **увезут** пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 2 часа ночи, обратно – во второй половине дня. Быстро, удобно, надёжно. Тел. 8-902-620-30-30.

Такси «ВОЯЖ». К вашим услугам комфортабельный минивэн. Выезд из Казанского в 1-30, прибытие в Тюмень в 6-45, выезд из Тюмени в 14 часов, прибытие в Казанское в 19 часов. Доставка с места до места. Тел. 8-950-483-62-06, 8-952-343-11-80.

ИП Туренин С.А. Возьму пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в Тюмень в будни в 2 часа, в выходные – в 7 часов. Могу доставить вещи. Телефон 8-902-620-00-93.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель» тентов.). Тел. 44-8-34, 8-952-670-26-68.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель»). Тел. 4-19-83, 8-908-866-71-73.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель» тентов.). Тел. 8-961-200-31-60, 4-23-97.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот. Недорого. Выезд в деревни. Тел. 8-952-673-22-22.

Вывоз жидких нечистот. Телефон 8-950-482-39-04.

Вывоз жидких нечистот (5,8 куб.м) в выходные дни и вечером. Телефон 8-904-889-41-11.

ИП Гек А.Э. **Вывоз жидких нечистот** (4,2 куб.м) – 230 руб. Тел. 8-952-672-02-82.

ИП Санников А.В. **выполнит ремонт** телевизоров. Гарантия. Телефоны 4-51-10, 8-952-673-48-84.

Ремонт, установка, настройка спутниковых антенн, телевизоров и др.электроники. Тел. 8-904-876-14-02, 20-7-74.

Автомойка, шиномонтаж, ремонт а\м, двигателей, зарядка АКБ. Ул. Западная, 2В\1 (склады райпо). Тел. 8-919-955-08-16.

Тонирование стёкол а\м. Тел. 8-902-620-03-46.

Установка дверей входных и межкомнатных. Тел. 8-912-921-66-59.

ООО «Лотос» **предлагает** большой выбор венков, корзин. Работаем круглогодично. Ул. Ишимская, 1А, телефон 8-902-624-84-12.

Организатор торгов – конкурсный управляющий Хохрин Александр Леонидович (625519, Тюменская область, Тюменский район, с.Червишево, ул.Мостовая, д.6, E-mail: Ay_alex@mail.ru, тел. 8-3452-269642, т/с 40817810104680036044 в ОАО «Альфа-банк» г.Москва, к/с 30101810200000000593, БИК 044525593, ИНН 722400341466) **сообщает** о проведении повторных открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества крестьянского хозяйства Архипова С.Н. (ИНН 7218001615, ОГРН 1027201230143, 627420, Тюменская область, с.Казанское, ул.Северная, д.35, кв.3): **лот № 1:** земельный участок – кадастровый номер 72:11:14 04 001: 42, площадью 550 000 кв.м, расположен в Казанском районе, Тюменской области, урочище Малый луг, 1,5 км Ю-В с.Казанского. Начальная цена лота – 5940000 руб. Торги проводятся в электронной форме на электронной площадке ООО «Сибирская торговая площадка» (далее: оператор) на сайте: <http://www.sibtoptrade.ru>, электронный адрес: operator@sibtoptrade.ru. Руководство для претендентов и регламент проведения электронных торгов размещены на сайте электронной площадки www.sibtoptrade.ru. Ознакомление с положением о продаже, характеристиками и составом лота осуществляется по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 133-204, в рабочие дни с 10 до 16 часов, обед с 12 до 14 часов (время местное). Согласно ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. №127-ФЗ преимущественное право приобретения имеют лица, занимающиеся производством сельскохозяйственной продукции и владеющие земельными участками, непосредственно прилегающими к принадлежащему крестьянскому хозяйству земельному участку.

Срок приёма заявок – с 24.12.2012 г. по 06.02.2013 г. включительно с 10 до 16 часов по московскому времени. Приём заявок производится в электронном виде на сайте оператора.

Дата и время торгов: 08.02.2013 г. в 10 часов по московскому времени.

К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, внесшие задаток, а также представившие документы, указанные в п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ:

а) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя, конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий;

б) обязательство участника открытых торгов: соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов;

в) действительную на день предоставления заявки на участие в торгах выписку из единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), действительную на день предоставления заявки на участие в торгах выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой;

г) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика;

д) копии всех документов, подтверждающих полномочия руководителя на заключение сделки (для юридических лиц);

е) в случае, если участником является физическое лицо, обязательно наличие согласия второго супруга (супруги) на совершение сделки согласно ст.35 Семейного кодекса РФ;

ж) подтверждение наличия достаточных денежных средств на совершение сделки;

з) платёжное поручение о перечислении задатка с отметкой банка об исполнении.

Задаток, в размере 10% от стоимости лота, должен поступить на р/с Организатора торгов не позднее даты и времени окончания срока приёма заявок. С проектом договора о задатке можно ознакомиться на сайте Оператора.

Величина повышения начальной цены продажи («шаг аукциона») – 5% от начальной цены.

Победителем торгов признается участник, предложивший наивысшую цену в ходе открытого аукциона. Итоги торгов – в день проведения торгов оформляются протоколом на сайте Оператора.

В течение пяти дней, с даты получения протокола, конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли/продажи. Победитель торгов в течение 5 дней обязан подписать данный договор и один экземпляр направить в адрес конкурсного управляющего.

Оплата по договору производится в течение 30 календарных дней со дня его подписания по следующим реквизитам КХ Архипова С.Н.: р/с 40702810467440170102 в дополнительном офисе №577/099 Ишимского отделения №577 Западно-Сибирского банка Сбербанка РФ, БИК 047102651.

Результаты торгов, назначенных на 12.12.12 г.: торги не состоялись.

СВ-ВО: 43 № 002273346 ИНН: 434600424802 ОГРН: 303434531800242 ИП Лазарев В.А.

24 декабря магазин "Восход"
ПОНЕДЕЛЬНИК
с 9 до 19ч.

МЕХА
Шубомания!
Коллекция 2013!
уже в вашем городе!!!

Бери шубу сейчас - деньги потом!!!

0% 0% 10%
первоначальная цена
переплата
в месяц

ОАО "ОТП Банк" лицензия №2786 от 04.03.2008 г. *подразделение ИЖСМБЛС

Приглашаем жителей района в парикмахерскую «СалонЧик». Ждём вас с 9 до 18 часов, ежедневно. Телефоны 4-12-73, 8-902-620-04-92.

В отделе «МОДНИЦА» (центральный рынок) **поступление товара**, в т.ч. **вечерних платьев**. Новогодние скидки. Мы вас ждём!

Магазин "Ландыш" (здание КБО) Поступление платьев с 40 по 66 разм. – от 1200 до 1700 руб., блузок до 66 разм. – от 750 до 1300 руб., брюк до 64 разм. (производство – Бишкек, Турция). Добро пожаловать!

БЛАГОДАРИТ

Выражаем большую благодарность Юровой О.И., Сивковой А.В., Собяниной О.А., всем, кто помог в организации похорон, кто пришёл проводить в последний путь безвременно ушедшего из жизни нашего брата, сына, отца, мужа.

С уважением семья Жунубаевых

В наш дом постучалась беда. Ушёл из жизни родной, близкий нам человек – Шостак Николай Андреевич. Безутешна скорбь и боль утраты, и только память не даёт нам потерять друг друга навсегда. Сострадание и участие многих людей помогают нам пережить это горе.

Наша семья выражает огромную благодарность тем, кто не остался равнодушным к нашей беде: врачам Юровой О.И., Попову В.В., Нагорновой Г.В., Шевченко Е.В., медсёстрам блока интенсивной терапии. Благодарим за помощь и поддержку администрацию Казанского муниципального района, администрацию Казанского сельского поселения, коллективы ЗАО «Агрокомплекс «Маяк», подразделения «Маяк-Чирки», ветеранскую организацию медработников, руководителей агропромышленного комплекса.

Особую признательность выражаем лично Барабанщикову В.И., Черкасову С.Л., Черкасовой Л.Н., а также родным, соседям, друзьям, знакомым, всем, кто разделил наше горе и помог проводить в последний путь любимого мужа, отца, дедушку. Низкий поклон вам, добрые люди, здоровья и счастья вам и вашим семьям.

С уважением родные покойного

Администрация Большеченчерского сельского поселения и совет ветеранов скорбят по поводу смерти участника трудового фронта

**Серебрянникова
Андрея Сергеевича**

и выражают соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив АУ «Казанская районная централизованная библиотечная система» выражает соболезнование Коптиловой Галине Викторовне, Черноголовой Екатерине Леонидовне, всем родным и близким по поводу смерти отца и дедушки

Штрикера Виктора Яковлевича